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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

1] A Bl AR LK AR

Band A

EEE $1ﬁ Bitte beachten Sie Folgendes bei den Antworten:

— ~ AR S0 > FKuFiE & 60 o4F
Dieses Testheft besteht aus 50 Fragen. Die Testzeit betragt ca. 60 Minuten.

I ANEELRABELETFLE BEAALOE LR RE RS -
Bitte schreiben Sie alle Antworten auf die Antwortkarten; auf das Testheft geschriebene
Antworten werden nicht beriicksichtigt.

EZFRAFBAE > RTAEFFROHE - wRA AANYIE HEF
BAAR 2L EHF IR -

Sobald der Test angefangen hat, diirfen Sie den Priifungsraum nicht mehr verlassen.

Wenn Sie Fragen haben, heben Sie bitte Thre Hand. Die Priifungsaufsicht wird Thnen

weiterhelfen.

W FRER > FHHEASREZFAERE - FHEAARKE - F A
TG > ATAEF -

Wenn der Test beendet wird, legen Sie bitte das Testheft und die Antwortkarten auf den

Tisch. Erst nachdem die Priifungsaufsicht alle Hefte und Karten eingesammelt und

kontrolliert hat, diirfen Sie den Priifungsraum verlassen.
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Teil 1

(% 1~1533)

W EEAEY  RAFH—AGFRA)B)C)ZRAY - FRELFHEL
MZFKER P B TEEMFHENR -

Anweisungen: Jede Aufgabe besteht aus einem Satz und drei Bildern (A), (B) und (C). Wahlen Sie
bitte das Bild, das am besten zu dem Satz passt.

1] 2 4= T Beispiel:

R 2] — &) iEAe Z5KE K -

Sie sehen gleich einen Satz und drei Bilder.

I AELERITTFA -

(A) (B) ©
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o gt
B— ]
A (AN

H—MOEERB) FlSRRESEFL -
Die Antwort auf diese Frage ist (B), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (B) an.
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BHHSRRR AT RAEH A -
(A) (B)

(C)

fh & & FHUH A BAE -

(A) (B) (©)

(A) (B) (€)




10.

Bl 4 I3 E P AR XA
(A) (B) ©

KOAMERARBIER > RACHRGTAT -
(A) (B) (€)

ZRAANL DG > RRFIANE TR F -
(A) (B) (©)

W25 ZAEL > EEKFF R -

(A) (B) (C)
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12.

13.

14,

15.

AT T BRT -
(A) (B) (C)

B RLEAR 2R S RILKR -
(A) (B) (©)

e FFIRT > FrAS R L2 F Bk -
(A) (B) (®)

o R ] B -

(A) (B) (C
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Teil 2

(% 16~30 #2)

WO ERZAY > RRAE KB R - FREEA 0 A(A)B)C) AL ik b
5B A NE AT T

Anweisungen: Bei jeder Aufgabe ist ein Bild zu sehen. Wahlen Sie aus den Sétzen (A), (B) und (C)
bitte den Satz aus, der am besten zu dem Bild passt.

18] # 4= T Beispiel:

ek E—KEA A=A F !
Sie sehen gleich ein Bild und drei Satze.

2.

(A) REEZHRA -

(B) #u:ixix £XKE -

(C) eerBXTE£7T -

RS ER(A) > FRREEAESEFLE
Die Antwort auf diese Frage ist (A), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (A) an.

2. @ ® ©




16.

17.

18.

19.

(A) sh@ A -
(B) #uAife A BAL -
(C) KE#EHFLE -

(A) % FHREIRT -
(B) # & RN RAL -
(C) % % & A Wirptit -

(A) X2 Zhg -
(B) A s A AT -
(C) B ELF L -

/IMERT THIRR
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(A) MR = REER -
(B) I ZH=EF KR -
(C) LB — 2 B hE -
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rk—i'z—:

8 A30B A A A AR » AF— e
A LG A nEEmy || B FREREFLSL -

Wit A B fRfE ke ? kg || (B) RREFADFTERT K -
T EB At s o || © PEFERE-RARIGE

/J\ ;V]—

21.

¥ —3 11:00
¥ =% 13:30
# =3 16:00

#vaizn 18:30

% &3 21:00

4% 400 #3200

(A) 2ZWFEXRE L -
(B) B EANETUEEE -
C) #F ATt B EA G -

22.

E— E== 1

7 3
Fo

3°C 31"%
73.4°F 87.8°F

23.

(A) ZH—THeEHRSE -
(B) 2= R & TH REF -
(C) ZH b 2o — bk -

(A) KEHFLZRT -
(B) 43RG AL E T -
C) mAMAALERELAD -



24,

(A) BANAFRBAEET -
(B) K R#AE G A BIE -
(C) BHFiuA— B4 -

25.

(A) o2 B —F Rl sk % -
(B) kuty it kT @ -
C) e £ —TiZZ M T -

26.

By LA E]

AFHAE © AIRATEEE 1235
A 253 1E] + 10:00-22:00
#r & NREE12007T R

REZELS00T /R
WIRABTHZE - 17EFTEE © 0912-123456

(A) RIEFAA AL -
(B) 4B iHA2 % T AT Rk AL KA F -
C) MEMHH > —RBS—F_Fx -

27.

(A) Erz &gt -
(B) & R@EAFIT -
(C) NEsEEMEER @ -
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29.

30.
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(A) HS SR EZIFTEP L -

(B) FHARIEZINE LS H -

(C) gy dFr £/ E=1H IR -

7
=l (VA — S
1051H ~10H10H

i AJE » 35007C — 20007T

A R EER

F5 6] LA AR R ERHVERREAIZKR |

G/ emiE: (04122034567
A rrrssrrs

(A) +A RA AR KL -
(B) +A & BERALE TR ALY -
(C) R RRIEHA R HA A ES -

(A) XX REBLR > L TR
(B) EZXFKIECTFR > ME—IKH -
C) BREFELEXI THHEFI -
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Teil 3

(% 31~35#2)

B EEAHY 0 FAMALH—RKERBL  BATOAEAGT  ARIEE
B hERABMHEER -

Anweisungen: In jeder Aufgabe sind ein Bild und fiinf Satze zu sehen. Wahlen Sie bitte den Satz, der
am besten zu dem Bild passt.

5] 22 %= T Beispiel:

ek B —KE R BAGT
Sie sehen gleich ein Bild und funf Satze.

13k & ot kB X -
(A)iF (B)# (C)x%

2 Ak "5iE -
(A)xx (B)R#a (C)rik
K-S B °
A+ (B  (C)&F
AXRBERTH A e

(A)kYy (B)®R% (C)%)
SXEBRFHE Bt Ew -

FMNBERA) FHreEEAELSEFLE -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (A). Bitte fullen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

1. @ ® ©




31.

32.

33.

34.

35.

BFE—AA EA -
(A) 3
(B) &
©) %

A & %iERNIE -
(A &
(B) #
(C) #%

IR T T TR
(A) Fafz
(B) 712
(C) 47k

MAB—REIRE Il
(A) E@
(B) Ta
C) 2m

FhRAE—RA—NDINEE =k
(A) &
B) #+
C) ¥
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Teil 4

(% 36~45 %)

%%:ﬁﬁﬁ%ﬁ*ﬁéﬁﬂ’&ﬁiﬁﬁi?ﬁi%?%ﬂﬂiTﬁﬁAli
FRBERE LG LT B RESZTRNEE - A —BARRA
R
Anweisungen: In Teil vier lesen Sie einen kurzen Text. Der Text enthalt funf Licken. Es werden
sechs Auswahlmdglichkeiten angezeigt. Fillen Sie die Liucken mit je einer der angezeigten
Auswahlmaoglichkeiten. Beachten Sie bitte: Jede Auswahlmdglichkeit darf nur einmal
verwendet werden.

18] # %= T Beispiel:

IS | Bl 2 3 G A N v T
Sie sehen gleich einen kurzen Text und sechs Auswahlmdglichkeiten.

BOFRABE K (L) - B A RAVERIRERIRAT » TR RS R
2! (2) c ARE G RA TSR 3 © AT EAE > RAVAE
FRBEZZHRE RT (4) s LRI - BRBRET 0 AMELER
(5) !
A | TRARFFTE
(B) Z=+%
(C) | & % @A
(D) | &% T
(E) | X ARZXIL I
(F) | —AxB M3

—HMEERB)  FREERELEFLE -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (B). Bitte fiillen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollstandig aus.

. ® @ 00006 6




BARBRBEHOEEMA —REBRAE - 5698 TNE
(36) » 2@ (37) c BETIHER TF
(38) o BAN (39) » #EF] (40) » B R

H— BN BERREZ RIS -

(A) —F£&

(B) sr@miRkiZz

(C) ExAFZBUE
(D) (% HBEARET
(E) HFAABEHA
(F) #THEILHE

AR ERG R A EH TR A AT (41)
EEXETHEL (42) #MAEHEIE - F—RRAK
WEEH > FRRARZLHEARKA IR > TIEH I

(43) o TRBRRKERH P kil - B2 XA A
Ay RiE o (44) - B IRA X ARG F) AL (45) %]

P JE TAE -

(A) HZKEERH
(B) KZLARZE
(C) AREIFT
(D) HF B AR
(E) 4R Z45R
(F) H®R%IHZE

o o
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Teil 5

(% 46~50 %)

WA BRI R FFILERAS  B—REXEBHNA —NEA > FARIES
SLH A R B K R A -

Anweisungen: In diesem Teil lesen Sie einige Textabschnitte. Nach jedem Abschnitt folgt eine

Frage. Bitte wahlen Sie passende Antwort aus.

18] 2 %= T Beispiel :

RaA B —K&EL ~ —NFEHEA WA RIR
Sie sehen gleich einen kurzen Text, eine Frage und vier mogliche Antworten.

BREREINF ST (> L2BIREIA  AEASKYE"£H T4
BT s ARAS ARG ERNE L - RTLA B REHA > T
MG EFERE AT FFARELITHFILNAA - A2 ZHGAZRE
o |

5. B UFMATTRZMAT A TR 2

(A) #+

(B) &4 %
(C) Fitsz 4
(D) 1825+

FRAMEERQC) FRARRELEFL -
Die richtige Antwort auf Frage 5 lautet (C). Bitte fullen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

5 ® ® @ ©
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PR EET AR TR ER U AR R K RIKIRE > KRG IeX A
(B k’ﬁ%%iﬁﬁ% %% HELFMHME - 4 DAFRAE
RHEEERRE - DA LAXFBRERR? A EE T Rieh E
BB RELTAMNIEE® » XFRRL SRR |

46. JNERfRAZF R EE 0 AR AHAE?
(A) Tia1ad s w1z
(B) Eigiak 2| mH1E
(C) 2ataL3 MR TR
(D) Z A1 10 1hER Z I E{E

(=)

RAMRBAATEMERAB > R L~ FHLZTAN > RAEBREIL
THERKEFE > LRILILENEFE  FTETERZABELA —LFH > %
RERMAREBELRF  RAE—RDISwhg "E—2%— THBHTRE—T, 0 %
K3l 0 ET—HARRLEZNAR - ZHFEFLR LREZABRRASE > HR—
THR -

47. BB IHATIFERNERBEEAH?
(A) Ty ie— 4k
(B) A5 %K% 45
(C) #& X 3| ZAAT I RAR
(D) RMEKEHLAAR L {2



BRRALFLE—BEEBE MM REETK > ZHERERE A RDIERERME -
AT » RIEAFERNrLARRFH —HEF > —ARERL - T RRIGEH KM F
IRN— EARRE v Ak LA S - LIRS 3L 0 w0k A 8 5 Rt & 1k 245
BRT —REHBAREIGERMIFEHORT > RFEF2XAE » LB RY
WA ESE » H P f—HEEER -

48. B BEiEWM AT AT A 2
(A) th—iE &3 FLREH
(B) M4 Fe fl— 4 Rep 2 R
(C) A NERNEEBZ
(D) #ut9dF A 2 F L RERE R

()

H—R > FhaAERKRLE-RITR - HeAH T RERSRBEE —REL
=t EANNE - FRAER TTREZ ) —RRAAZTwWAIET | | BiLaX
Mo i TRXZ > BRERTAT—ANIERR -

49, XERBIHATHLIAE?
(A) TR A8 XL RARK
(B) ZF=L AWM FERRIT
(C) A ZRAEELANR
(D) &AM EHRLE



(&)

HEAFE > AAREREREERT LR TR BCFIHRE - ZTHFKR
BOE TR ARE B ARE Koy Fok 0 MARILE TANE - TR EF—
KRBT oA F) > b E AT Af A ENBBNELER > KRN A Aot
EEFAEFS - REBIBINA » REALITUNAL > R EEZRS > BTL
BZFEMNXFZNE] o AL N8 Y AT EAR LR T R4 -

50. X K W B 5o 8] AT 4 RS ?
(A) BB FER
(B) ##Ems g AmE
(C) HFARRTALGEEIFR
(D) it RKAH FEOALEIFrLeg X



